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Also ihr messt einfach die 4 roten Linien. Denk daran, dass ihr bis an die Grenze gehen müsst, an der wieder genügend Haare wachsen. In den Ecken nehmen wir mal einen rechten Winkel an. Sollte auch gar nicht so weit weg sein bei den meisten. Natürlich kann man die Sache auch verfeinern. Aber so geht’s sehr schnell.

Falls ihr sehr symmetrischen Ausfall habt reichen natürlich auch nur die ersten beiden Strecken. Und ja nicht zu knauserig sein. So dann berechnen wir den Flaächeninhalt wie in der Schule gelernt mit A= (Stecke 1 * Stecke 2 + Strecke 3 * Strecke 4)/ 2. Tatsächlich gleicht die grobe Annahme mit dem rechten Winkel die Wölbung des Kopfes bisschen aus. So jetzt müsst ihr noch die gewünschte Dichte einsetzen. Denkt dran, dass beim ersten Zentimeter etwas großzügiger sein müßt (Haarlinie). Im Durchschnitt denke ich sollte man mit 50 Grafts rechnen. Je kleiner die Fläche je höher die Zahl (bis 70 Grafts).

Wer noch den Ansatz herabsetzen will, der misst noch die Strecke 5 aus und kann dann noch das blaue Sechseck berechnen. Formel spar ich mir ^^

